

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора М.С. Сердобинцева о работе Руссу Ивана Ивановича над диссертационным исследованием на тему: «Возможности вакуумной терапии в комплексном лечении ранней перипротезной инфекции после эндопротезирования тазобедренного сустава» по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Руссу Иван Иванович родился в 1984 году, в 2010 - окончил с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации» по специальности «Педиатрия». Обучаясь в университете, совмещал учебу с научной деятельностью в формате студенческого научного общества при кафедре травматологии и ортопедии.

В период с 2011 года последовательно завершил обучение в интернатуре по специальности «Общая хирургия», затем – в ординатуре по специальности «Пластическая и реконструктивная хирургия», в аспирантуре при кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В дебюте научного исследования самостоятельно разработал план диссертационной работы, определив ее цель и сформулировав задачи. В процессе выполнения диссертации им отработан дизайн исследования, выбраны соответствующие методологические принципы оценки полученных результатов, составлена программа, разработаны и применены учетные статистические документы, выполнены сбор и обработка материалов, проведено их обобщение и анализ.

Ивана Ивановича отличает высокая организованность, целеустремленность, инициативность, высокая самокритичность и чувство ответственности. Знакомство с последними научными исследованиями в изучаемой проблеме позволяет соискателю осуществлять научную работу на современном уровне.

Диссертант пользуется большим авторитетом у больных, среди врачей и среднего медперсонала. Характеризуется высокой работоспособностью и стремлением к научно-практической деятельности.

По совокупным качествам И.И.Руссу, как специалист, имеющий практический опыт, основательно изучивший теоретические и практические аспекты проблем, связанных с лечением перипротезной инфекции после

операции эндопротезирования тазобедренного сустава, достоин представить свой научный труд к защите в Диссертационный Совет по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Руководитель направления «Костно-суставная хирургия и ортопедия» Федерального государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор


М.С. Сердобинцев

Докторская диссертация защищена по специальности: 14.01.17 - хирургия и 14.01.16 - фтизиатрия

191036, г. Санкт-Петербург, Лиговский проспект, д. 2-4
Тел.: (812) 579-25-54 Факс (812) 579-25-73
E-mail: osteolog@mail.ru

Подпись профессора М.С. Сердобинцева
заверяю

И.О. заместителя главного врача по медицинской части
Федерального государственного
бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский
научно-исследовательский институт
фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
кандидат медицинских наук



А.И. Бердес

191036, г. Санкт-Петербург, Лиговский проспект, д. 2-4
Тел.: 8(812) 579-25-54 Факс (812) 579-25-73
e-mail: spbniif_all@mail.ru

“ 15 ” 06 2018 г.

